

2009年 11月25日
星期三 农历己丑年十月初九

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第11312号 今日12版

今天白天到夜里 晴转多云 风力 偏北风3级 温度 最高13℃ 最低3℃ 降水概率20%

打造高品质都市党报

省旅游服务中心开建

投资1.8亿 预计明年10月投用

本报讯(记者 成燕 左丽慧 实习生 杨浩东)昨日上午,随着省委书记、省人大常委会主任徐光春宣布“河南省旅游服务中心建设工程开工”,位于郑东新区的开工现场彩旗腾空、锣鼓震天,国内首座功能齐全的省级旅游服务中心在我市破土动工。省领导郭庚茂、王全书、孔玉芳、曹维新、王文超、李柏拴、张大卫、赵建才、李柳身、王哲出席奠基仪式。受徐光春、郭庚茂委托,省委常委、宣传部长、副省长孔玉芳作重要讲话。她说,近年来,省委、省政府高度重视旅游业发展,先后出台一系列强有力的措施,推动旅游业快速发展,旅游业已成为我省经济

社会发展的重要带动力量。特别是今年全省旅游产业发展大会召开以来,“旅游立省”战略全面贯彻落实,掀起了河南旅游发展的崭新一页,旅游业呈现出快速健康发展的态势,进入全新的黄金发展期。建设省旅游服务中心,是我省实施“旅游立省”战略、加快旅游业发展的一项重要举措。希望省旅游局和各有关部门、施工单位本着对我省旅游业发展高度负责的态度,齐心协力搞好工程建设,以一流的质量、一流的速度、一流的管理,把中心建成标志性工程、惠民工程、阳光工程,使之成为全国一流的政府公共旅游服务平台。市长赵建才代表市委、市政府对工

程开工表示祝贺。他说,河南省旅游服务中心项目是郑州市地标性工程,也是全国旅游行业较大的标志性建筑。该中心将成为全省旅游服务中枢,成为创新管理模式、展示旅游形象和开展旅游营销的平台与窗口,将大幅提高郑州乃至全省旅游业的综合服务水平。郑州市将一如既往地支持该项目建设,营造更加良好的环境,为项目顺利推进作出积极努力。据了解,该中心建筑面积24000平方米,投资规模1.8亿元,预计明年5月竣工,力争明年10月主要设施投入使用。这是目前我省投资规模最大、功能设施最全的综合性旅游服务设施。

郑州新区重点项目前10月投资70亿

王文超要求加快进程 掀起开发建设新热潮

本报讯(记者 左丽慧)省委常委、市委书记王文超昨日在郑州新区调研时要求,积极落实10月19日召开的全市经济运行工作会议精神,决胜四季度,在确保工程质量前提下,加快项目进程,迅速掀起郑州新区开发建设新热潮。据了解,1-10月,郑州新区68项重点产业项目年度计划投资87.9亿元,累计完成70.1亿元。其中,郑州东500千伏输变电工程、郑州铁路集装箱物流中心已竣工。四季度准备开工建设的项目还有中粮工业园、郑飞电动车等项目。

王文超一行首先来到郑州市图书馆新馆(市民文化中心),工人们正在施工,现场一片忙碌景象。郑州市图书馆新馆是市政府投资的重点项目,总建筑面积72450平方米,规划总藏书量240万册(件)。目前,工程已进入基础底板、承台混凝土浇筑阶段。王文超详细了解工程的进展情况,并督促项目负责人科学组织、在保证工程质量前提下,加快施工进度,以现代化、一流的标准打造一流的文化场馆,早日为市民提供全方位、多层次文献信息服务,以满足广大市民的文化需求,提升郑州新区乃至郑州市的文化品位。

郑州旭飞光电科技有限公司一期投资9亿元,建设一条5代液晶玻璃基板生产线,年计划生产能力55万片。工程于今年6月开工,计划明年5月第一条生产线点火生产;今年年末计划建设一条5代、两条6代液晶玻璃基板生产线,形成规模产能。在详细听取公司负责人关于项目进展情况和存在问题的汇报后,王文超指出,支持旭飞项目做大做强,对形成完整的新型显示产业链具有重大的战略意义,也将对我省电子信息化优化升级起到积极的促进作用。相关部门要全力配合,做好市场化运作,推动投资公司解决融资问题,重点支持旭飞项目建设;要抓好相关优惠政策的落实,为项目推进提供良好的环境。

王文超一行还实地考察了96中学、CBD步行街、河南锐之旗信息技术有限公司等地的项目建设。市委常委、郑州新区管委会主任李柳身,副市长、郑东新区管委会主任王哲等陪同调研。

县级党校正式成市委党校分校

本报讯(记者 刘俊礼)按照市委统一部署,各县(市)区委党校将成为市委党校的分校,近日各个分校举行了揭牌仪式。昨日上午,市委常委、书记、市委党校校长马懿,市领导李公乐、王跃华出席了市委党校分校的揭牌仪式。为贯彻落实《中国共产党党校工作条例》和省委《实施意见》,全面促进全市县级党校建设和发展,市委决定,推进县级党校办学体制改革,把县级党校作为市委党校分校,以强化党校在党员干部,特别是领导干部教育培训中的主阵地、主渠道地位,发挥其在大规模培训干部、大幅度提高干部素质方面的重要作用。(下转第二版①)

工业增速创16个月最高

省统计局:彻底摆脱危机尚需时日

本报讯(记者 卢文军 实习生 李璐琦)上月,我省规模以上工业增加值同比增长23.8%,比9月提高7.3个百分点,创下16个月以来新高。为何会出现如此高的增速?这是否意味着全省工业经济已彻底摆脱金融危机冲击?省统计局分析认为,摆脱危机仍需时日。

低基数推高同比增速

省统计局昨日发布的调查报告认为,去年的低基数推高了今年10月的同比增速。

报告分析,金融危机对我省工业经济的影响从去年10月开始明显显现,我省工业增

速由去年9月的21.7%迅速回落至去年10月的14.8%,放缓6.9个百分点。由于去年10月增加值总量迅速减少,基数较低,必然会导致今年10月的同比增速相对较高。

另据测算,今年10月规模以上工业增加值比9月环比增长2.6%,这个增速与今年以来各月份的平均环比增速基本相当。因此,23.8%的同比增速并不意味着我省工业经济在今年10月发生迅速好转。

工业企稳回升态势明确

报告认为,同比增速的大幅提高说明工业企业企稳回升态势进一步确定、回升基础进一步巩固。

从工业内部各个分组的运行情况看,10月,轻、重工业增加值同比增速分别比9月提高了1.8个和9.9个百分点,38个工业行业大类中有29个工业行业增加值同比增速比9月提高或降幅减缓。

从主要工业产品产量变化情况看,10月,全省59种重点监测的工业产品中,原煤、粗钢、钢材、电解铝等32种产品产量同比增速比9月提高或降幅减缓。

摆脱金融危机尚需时日

不过,我省工业经济运行中仍存在一些较为显著的问题。轻工业回升幅度相对较小。轻工业10月

同比增长17.1%,仅相当于去年11月水平,低于重工业9.8个百分点。

大型企业辐射带动作用尚显不足。10月,大型企业增加值同比增长20.5%,增速分别比中、小型企业低9.2个和1.3个百分点。由于大型企业增长较慢,引领和辐射作用难以充分发挥。

地区间发展不平衡。去年前10个月,全省18个省辖市工业增速彼此差距不大,但今年以来出现了明显差异,增长最快的省辖市为18.2%,最慢的为7.0%。

省统计局分析认为,我省工业经济发展的基础仍需进一步夯实,彻底摆脱金融危机冲击尚需时日。



放心早餐这样做成

——记者直击生产过程

本报记者 杨学栋 文 许大桥 图

早餐工程在中原区正式铺开。昨日,记者来到负责运营中原区早餐工程的企业郑州哈桑穆斯林食品有限公司,打探放心早餐是如何干净卫生出炉的。

哈桑食品公司位于长江路和西三环交会处,是一家穆斯林早餐供应企业。昨日,记者穿上公司工作服走进放心早餐生产车间。

在车间入口处,有男女更衣室各一间。“工作人员先换好工作服,洗手、消毒、吹干,再走进脚池,清洗工作专用鞋,来到风淋室,头皮屑、灰尘等身上杂物全部清除干净之后,才能进入生产操作间。”工作人员介绍。

经过一番复杂的准备工作,终于来到操作间,记者看到,光生产车间就有

洗菜间、制馅间、烘焙间、面点间、粥品间、灌浆间等20多个。车间里配有实验室和化验室,安装有全程安全监控系统。“地面上的涂料可不是一般的涂料,是医药食品企业生产车间专用的。车间之间的分隔板全部采用达标环保材料。”公司董事长袁经先介绍。

(下转第二版②)

我驻美大使昨日访郑州

本报讯(记者 王晋晋)昨日上午,市长赵建才会见了前来我市考察访问的中国驻美大使周文重及夫人。副市长王哲陪同。

赵建才对周文重一行的到来表示欢迎,并向周文重对我市经济社会发展尤其是外事工作给予的关心和支持表示感谢。在简要介绍了我市近年来经济社会发展以及郑东新区的开发建设情况后,赵建才表示,希望大使此行能在郑州多走走、多看看,并对我市经济社会发展 and 外事工作给予多方面指导。

周文重一行观看了水域靓城郑东新区规划建设宣传片,并到国际会展中心实地参观。会展中心展厅是目前国内最大的无柱大空间展厅,大型集装箱货车可直接驶入。展厅设计采用的桅杆式斜拉悬索结构,在国内同类建筑中还是首次,当得知这一先进设计理念获得了中国建筑大奖时,周文重高兴地说:“郑州国际会展中心新颖别致的外观,郑东新区的时尚大气,都给人留下了深刻印象。”

中央文明委督察我市社会文化环境

本报讯(记者 裴其娟 实习生 高原)昨日下午,中央文明委净化社会文化环境督察组来我市督察指导工作。市领导丁世显、黄保卫陪同。

在督察组召开的座谈会上,市委常委、宣传部部长丁世显作了工作汇报。长期以来,我市高度重视净化社会文化市场环境工作,坚持开展集中整治,始终保持对文化市场违法违规行为的高压态势。特别是今年4月郑州市净化社会文化环境工作会议以来,我市共检查网吧12000余家次,查处接纳未成年人违规行为61家次,网吧现场监督员劝阻未成年人进入网吧16850人次;(下转第二版③)

紫荆山百货
大商集团

尊享之旅

Enjoy Journey

超越阿拉丁神灯的梦想.....

感恩季

11/26 ~ 11/29

全年仅此四天!

26年紫百历程,感谢由您见证,滴水之恩,涌泉相报

三楼贵妇女装,四楼绅士名品
六楼家居儿童生活馆

重装开业

一年的厚积只为了今天的薄发!

品牌组合**升级啦!**
整体形象**升级啦!**
感恩回馈**升级啦!**

感恩升级版——不忽悠

享500升1000

再升100增值礼券

享500升1000+300 (现金)

再送300

感恩限量版——不差钱

人家 3??
我家 2??

活动期间推出**黄金梦幻价**

感恩会员版——不后悔

“2010年消费护照”开始申办啦!

申办条件:紫百会员、同行业高端会员、异业高端会员
11月26日起持卡至一楼客户服务中心登记,均可免费申办紫百“2010年消费护照”,并可领取香醇咖啡一桶。

申领成功可获赠**100元**圣诞礼券!

更多专属服务;更多折扣优惠;更多免费尊享!

更多惊喜请致电:0371-63317538 或登录 www.zjsbh.com.cn

地址:紫荆山路1号 团购热线:0371-65957308